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VERBALE DELL'll APRILE 2OI4

L'anno 2014, 1l giorno 11 del mese di Aprile si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta cli pros"-,cuziclne clel l,:csidente Tomaselli

prot. 315372 del071041201.4 e I'OdG suppletivo n.695lP del 0910412014 pcr rrat'are gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca,Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la secluta.

Il Presidente, nell'ambito delle comunicazioni, elenca delle note pervenllte alla Presider-rza:

1) Nota pervenuta dal Settore OO.PP e Manutenzione avente per oggetto: ''Richiesta intervento urgente

per ripristino funzionalità pali illuminazione pubblica in via Statella'";

2) Nota pervelluta dal Settore OO.PP e Manutenzione avente per oggetto: ''Richiesta intervento urgente

per ripristino e sistemazione buche in via Sperone e Corso dei Mille";

3) Nota pervenuta dall'Area della Direzione Generale Sviluppo e Pianificazione Strategica Uffìcio

Yalorizzazione Risorse Patrirnoniali avente per oggetto: "Titolarità via Giacomo del Rio";

4) Nota pervenuta dal Settore OO.PP e Manutenzione avente per oggetto. ''Richiesta intervento urgente

per rifacimento manto stradale in via Padre Pino Puglisi, di fionîe il civico n. 2tì"';

5) Nota pervenuta dal Settore Pianificazione Territoriale e Mobilità - Servizio lvlobilità Urbana avcnre

per oggetto: "Richiesta intervento urgente di rifacimento della segnaletica orizzonfale (strisce

pedonali) nelle intersecazioni via Giatar/via G. Cirrincione e via Padrc Pino Puglisi/via Domenico

Bazzano";

Nota pervenuta dal Settore Pianifìcazione Territoriale e Mobilità Servizio Nlobilità Urbana aventc

per oggetto: "Richiesta intervento urgente di rifacirnento della segnaletica orizzontale (strisce

pedonali) in via Saverio Pintabona, angolo via Padre Pino Puglisi"l

Richiesta a parlecipazione a "Manifestazione gratuita dello Sport" per tutti i cittadini clelta II

Circoscrizione al fine di diffondere la cultura del movimento come corrctto stile cli vita".

In merito a questa manif'estazione organizzata dal Consiglicre La Vallc, il Presidente comunica che sarà

organizzata per Domenica 13 Aprile c.m., dalle ore 10,00 alle ore 19,00, presso le ferrazze del Foro Ilahco,

pertanto invita il Consiglio a partecipare.

IlConsigliereSalachiedelapresad'attodelleproposte n.687lP e688/Piscrittenell'OdGsuppletivo.

6)

1)



Si dà lettura della proposta n. 68llP avente per o-sgetto: "Gara di Scooter alla II

inviata in Commissione Sport, dove verrà discussa più approfonditamentc.

!
C ircoscrizionel'

Si dà lettura della proposta n. 688/P avente per oggetto: "Sfilata e raduno Vespe Piaggio d'epoca e nolì e

premiazione della Vespa piir bella alla II Circoscrizione" che verrà inviata in Commissione Sport, dove verrà

discussa più approfonditamente.

Alle ore 10,15 entra il Consigliere Scarlata.

Il Presidentc comunica al Consiglio di essere stato invitato dalla VI" Commissione; Urbanistica, per discutcrc

la realizzazione di un Acquario nella città di Palermo. Dopo ampia discussione intercorsa anche con le

Associazioni Ambientaliste, il Presidente auspica che I'acquario venga realizzato nella zona della costa sud

anche perché si darebbe la possibilità di impreziosire questa parte del territorio :'ttivanor.r così anchc opcre che

consentirebbero una normalizzazione per quanto riguarda una discarica alliancanr,ola con una più attcnta e

costante pulizia e riordino del verde.

Alle ore 10,20 entra il Consigliere Greco.

Il Presidente, riprendendo I'argomento "Riordino zona costa sud", ricorda che nella trasrnissione "Vox

populi", che andrà in onda su "TGS", si discuterà dell'argomento in sua preselìza in qualità di ospite.

Il Consigliere Marchese prendc la parola per evidenziare il puntuale intervcnto ili un:r ditta privata che ha

rimosse pericolose presenze cli amianto e vario tipo di dctriti nella via Giulio Pastore, intervento questo che lcr

spinge a rivolgere un plauso. Lo stesso Consigliere porta a conoscenza che in C.so dei Mille, all'altezza del

civ. n. 1108, è stata rimossa una pensilina chicdendo chi ha operato in tal scnsc,. Intcrvicne il Consigliere Sala

il quale informa che la pensilina è stata regolarmente rirnossa su propriir richiesta int,',rizzafa all'Amat chc

dopo aver effèttuato il sopralluogo ha acccrtato che la struttura ricadeva ncllc aclrircenze di un muro di cinta di

proprietà privata.

Prende la parola il Consigliere Savoca che, ancora una volta, chiede se I'incontro con I'Assessore Barbera e

stato fissato per discutere fattivamente sul cosiddetto "Piano di potatula". [,r'stesso Consigliere chiede al

Consiglicrc Scarlata di ritirare la mozionc n. 5921P in quanto sullo slesso argomento, il Consigliere La Valle

ha precedentemente presentato una mozione con lo stesso argomento. II Consigliere Savoca chiede, altresì,

quale intervento si possa metterc in atto per ripristinare il mantcl stradale tlclla Scconda Circoscriziclnc chc si

presenta come un vero e proprio colabrodo, mettendo in pericolo gli automotrilisti. Su questo problema, il

Consigliere rammenta che a propria firma ha presentato un'interpellanza.

Alle ore 10.50 escono i Consiglieri La Valle, Di Fazio e Terzo.

Prende la parola il Presidente il quale ricorda che nel "Piano potatura" il trattc r lario di ,,riale dei Picciotti norr

è stato inserito per una semplice dimenticanza, quindi la mozione del Consigiiere Scarlatra non va ritirata.

Inoltre il Presidcnte, tiene a precisare che nell'imrnediato futuro, non occorre presentare rnozioni di potatura

su interventi già inclusi nel "Piano di Potatura" .



)
Per quanto riguarcla la mozione del consigliere La valle, dove si parla cli inlcrvcnlo di polatura, ilsttggerisce di poterla ritirare in quanto Ie vie interessate sono già incruse ner ..piano 

potarlrra,,.
Alle ore 10.55 escono i Consiglieri Marchese e Colletti.

Fres

Il Presidente prende ra parora per rispondere aì consigliere Savoca il
stradale tempestato cri buche. Ir presidenle prende atto cler dcricat.

56

quale ha sollevato il problerna deÌ manto
problema e ne assicura I'inserimento aiprossimo O.d.G. del Consiglio.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina
consiglio approva all, unanimità.

scrutatori i Consiglieri Cardella, Scarlata e Vella. Il

Il consigliere Sala chiecle ilprelievo della propos ta,.547rpe relativo estratto tìi verbare iscritta 
'e'odG.Si dà lettura della Proposta n.547lP avente per oggetto:..Gara cri go-kart ara, circoscrizione,,e ilconsigliere sala' fìrmatario clella proposla, la clescrive brevemenle ricorcrancro I'avvenuto sopraruogo i'presenza del Presidente Tomaselli' la commissione Sport e ir presidente creil'Associazio'e sportiva.,sport-club-Warriors".

Alle ore 11.20 entrano i Consiglieri Colletti e Di

ll Presidente clopo ampia cliscussione, pone
all'r-rnanimità.

I Consiglieri Di Fazio e Scarlata chiedono il prclievo della mozione n. 592/p chc era stata accantonata nellaseduta prececlente.

Fazio.

in votazione la proposta n. 547 lp r.:rre viene approvata

Alle ore 11.35 esce il Consigliere Sala.

Si dà lettura tlella mozione n. 5921p, a lirma ciei Consiglieri
"Richiesta inlervento urgente di potatura alberi in tutto il viale dci
Via Adorno".

Scarlata c Di Fazio,

Picciorti dal n. 49 al

avente per oggctto:

51 tra Via Bennici c

ll Consigliere Di Fazio chiecle cli potere ritirare la mozione 2g2lp,a fìrrna del Consiglicre La Valle, perchéIo stesso argomento è già rnenzionato nel "Piano potatura" e riscontra u'a piir detlagliata descrizione.Pertanto' consiilerafo che il consigliere La valle non è presente e quìndi non puo ritira.la, il consigliere DiFazio si rivolge al capo gruppo, Savoca, chiedendogli se lui stesso pur) inlìrr,rare il a.nsigliere La valieper I'eventuale ritiro della mozione.

In merito risponde il consigliere Savoca il quale aff'erma che chiederà clelucidazioni al cons. La Valle c altempo stesso risponde cli votare contro la mozione dei consiglieri Di Fazi. e Scarlata per il scmplicc la1toche le argotnentazioni descritte nella mozione possono essere inserite 
'er 

prossi'ro ,,piano di potatura,.specilìcandone le priorità.

Il Presidente Tomaselli passa alla votazione per appeilo nomìnare della rnozi. ne n. 5r\2lpcon 
' 

seguentecsito: Tomaselli' favorevole; cardella, f'avorevole; colretti, favorevole; Di Fazi., lavorcvore; Duminuccl,fàvorevolc; Greco, f-avorevole; Inzerillo, favorevole, savoca, conlrario, con la seguente dichiarazione:



/>
/l

ritiene superfluo oltre che controproducente ripresentare tale mozione dato che già in atto c'è da ri

"Piano potatura". Scarlata, favorevole; Vella favorevole.

La mozione n. 5921P viene approvata a maggioranza.

Alle ore 11.50 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

IL SEGRETARIO

(AngelalMariq Spanò)

IL PRESIDENTE

(Antonio Tomaselli)


